
FELADATOK AZ ÁLTALÁNOS OKTATÁS ÉS NEVELÉS ZÁRÓVIZSGÁJÁRA
a 2013/2014-es tanévben

TESZT

MATEMATIKÁBÓL

UTASÍTÁS A TESZT MEGÍRÁSÁHOZ

• Egy 20 feladatból álló tesztet kell megoldanod. A munka elvégzésére 120 perc áll 
rendelkezésedre. 

• A feladatokat nem szükséges a megadott sorrendben kidolgoznod.

• Felhívjuk a �gyelmed arra, hogy különböző feladatokra különböző módon kell a válaszokat 
megadni (van ahol kitölteni kell, bekarikázni, összekötni, aláhúzni stb.).

• A munka során használhatsz gra�tceruzát, törlőgumit, egyenes vonalzót, háromszög vonalzót 
és körzőt, de nem használhatsz zsebszámológépet és maroktelefont (mobiltelefont).

• A végleges válaszokat és a számolás menetét golyóstollal írd le!

• A gra�tceruzával kitöltött megoldás nem elfogadható, a golyóstollal utólag átjavított megoldás 
is érvénytelen. 

• Ne írj semmit erre az oldalra, sem az utolsóra, a feladattól jobbra található négyzetbe sem! 

• Ha előbb befejezed a munkát, akkor add át a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kívánunk a teszt megírásához!
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1.	 Adottak a következő számok: 

0,002		  0,1		  2,2		  0,12		  0,22		  0,2002

Az adott számok közül melyek kisebbek 0,2-nél? 

0,2-nél kisebbek _________, ________ és ________.

2.	 Az autóbuszjegy ára Zomborból Vrnjačka Banjáig egy irányban 1 700 dinár. Az autóbuszjegy 
ára az ellenkező irányból ugyanannyiba kerül. Mennyi pénzt takaríthat meg az utas, ha menet-
térti (oda-vissza) jegyet vesz, amely 2 560 dinárba kerül?
Írd le a számolás folyamatát! 

Az utas ______ dinárt takaríthat meg. 

3.	 Kösd össze mindegyik egyenletet a megfelelő megoldással!
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4.	 Kösd össze a megfelelő kifejezéseket a megadott első megoldás analógiájára!

–2а2 – 5а2 •
• 6а2

3а2 · (–2а2 ) •
• –7а2

8а4 – 2а4  •
• –6а4

4а2– (–2а2) •

• –6а2

• 6а4

5.	 Az alábbi ábrákon látható alakzatok közül melyiknek 75 cm a kerülete? 

	 Karikázd be a helyes válasz előtti betűt!

а)

a

a = 35 cm

b = 10 cmb

b)

a

aa

a = 20 cm

c)
aa

a = 25 cm

d)
b

a = 30 cm

b = 20 cm
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6.	 Az ábrán egy О középpontú kör és néhány szakasz látható. 

Karikázz be három olyan szakaszt, amelyek az adott kör húrjai! 

AC BO BC AD OD OF FE OC

7.	 Számold ki az ábrán látható téglatest felszínét és térfogatát!
	 Írd le a számolás folyamatát!

F = ______ cm2

V = ______ cm3

8.	 Egészítsd ki a mondatokat a megfelelő mértékegységekkel (perc, m2, g, kg, dl, dm, cm)!

Marika elhatározta, hogy a szobájában, amelynek alapterülete 14 _______, fejezi be a matema-
tikából  és szerb nyelvből kapott házi feladatokat. Az íróasztalára, amelynek hossza 12 _______, 
felsorakoztatott egy poharat, amelyben 2 _______ gyümölcslé volt, egy 12 _______ tömegű 
ceruzát, egy 2,5 _______ tömegű laptopot, egy 30 _______ hosszúságú vonalzót, egy füzetet 
és egy feladatgyűjteményt. Miután 1,5 órán keresztül matematikát gyakorolt, tartott egy  
30 _______ hosszú szünetet, majd folytatta a munkát a szerb fogalmazás írásával 

E
C

A

B D F

O

4 cm

2 cm

3 cm
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9.	 Határozd meg az ábrán látható ABCD négyzet csúcsainak koordinátáit!

A( ____, _____); B( ____, ____); C( ____, ____); D( ____, ____)

10.	Számold ki a következő számkifejezések értékét! 
	 Írd le a számolás folyamatát!

а) –3,4 + 4 · (–2,5)

A számkifejezés értéke  __________. 

b) 
3
2

8
3:

6
5

12
7 +






 −

A számkifejezés értéke __________. 

11.	Ha A = 315 · 92 és B = (35)4 : 32, akkor számold ki az А : B számkifejezés értékét!  
	 Írd le a számolás folyamatát!

Az А : B számkifejezés értéke _______.

2
3

5

1

4

6
7

0 1

A

B

C

x

y

D

2 3 5 6 74
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12.	Kösd össze az adott lineáris függvényt a megfelelő grafikonnal! 

y = 2x • •
1
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13.	Számold ki az ábrán látható α, β és γ szögek mértékét!

	 Írd le a számolás folyamatát!

α =  ______, β =  ______ és γ = ______

14.	Számold ki annak a szabályos háromoldalú gúlának a térfogatát, amelynek alapéle 6 cm hosszú, 
magassága pedig  32  cm.

	 Írd le a számolás folyamatát!  

V = _______ cm3

15.	Kata, Тeri és Dóra ugyanazon a napon ültettek rózsát, a biológia projekt keretein belül. Az is-
kolaév végén összehasonlították elültetett rózsáik magasságát, ám kiderült, hogy a mérés során 
nem ugyanazt a mértékegységet használták. Kata rózsája 0,43 m magas, Teri rózsája 4,2 dm ma-
gas, Dóri rózsája pedig 42,5 cm magasságú. Kinek a rózsája lett a legmagasabb növésű?

	 Írd le a számolás folyamatát!

__________________ rózsája lett a legmagasabb növésű.

54˚

γβ

α
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16.	Vera egy fülhallgatót szeretett volna vásárolt a mobiltelefonjához, amelynek ára 2 800 dinár volt. 
Mivel a fülhallgatót készpénzzel fizette ki, így 7%-os kedvezményt kapott. Mennyit fizetett Vera 
a fülhallgatóért?

	 Írd le a számolás folyamatát!

Vera a fülhallgatóért  __________ dinárt fizetett.

17.	Legyen	
 1 3 1:

4 4 2
a = − + 	 ( )4 : 2,5 3, 2  3b= + ⋅ − 		

 
.

	 Számold ki az cba −⋅  számkifejezés értékét!

	 Írd le a számolás folyamatát!

A számkifejezés értéke ______________.
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18.	Vendel a születésnapjára néhány banános csokit és csokis rudacskát vásárolt. Egy banános csoki 
10 dinárba, egy csokis rudacska pedig 15 dinárba került. Vendel összesen 450 dinárt költött el, 
és összesen 35 darab édességet vásárolt. Hány banános csokit és hány csokis rudacskát vásárolt 
Vendel?

	 Írd le a számolás folyamatát!

Vendel _____ banános csokit és _______ csokis rudacskát vásárolt.

19.	Az ABCDEF hatszög négy egybevágó négyzetből tevődik össze. Ha АМ = 40 cm, akkor szá-
mold ki az ABCDEF hatszög kerületét és területét!

	 Írd le a számolás folyamatát!

K = ___________ cm
T = ___________ cm2

A

F E M

B

CD
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20.	A sajtóban megjelent táblázatban feltüntették, hogy a Kosárlabda Világbajnokság győztes csapa-
tai melyik évben melyik országból jöttek, valamint közöltek egy grafikont, amelyen látható, hogy 
egyes országok csapatai hányszor lettek elsők a Világbajnokságokon. Vendel észrevette, hogy a 
táblázatból hiányzik annak a csapatnak az adata, amely az 1974-es évben lett világbajnok. 

Év Győztes állam 
1950. Argentína 
1954. Amerikai Egyesült Államok
1959. Brazília
1963. Brazília
1967. Szovjetúnió
1970. Jugoszlávia
1974.
1978. Jugoszlávia
1982. Szovjetúnió
1986. Amerikai Egyesült Államok
1990. Jugoszlávia
1994. Amerikai Egyesült Államok
1998. Jugoszlávia
2002. Szerbia és Montenegro 
2006. Spanyolország 
2010. Amerikai Egyesült Államok

A mellékelt grafikon alapján Vendel pontosan meg tudta állapítani, hogy melyik ország  
csapata győzött 1974-ben.
Karikázd be a helyes válasz előtti betűt!
Vendel megállapította, hogy 1974-ben a következő ország csapata lett a világbajnok:
а) Argentína
b) Brazília
c) Jugoszlávia / Szerbia és Montenegro
d) Amerikai Egyesült Államok
e) Szovjetúnió
f) Spanyolország
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